



В городе Пскове возбуждено уголовное дело по факту гибели трехмесячного ребенка

27 декабря 2018 года, около 19.00 часов, в следственный отдел по городу Псков следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области поступило сообщение о гибели трехмесячного мальчика в одном из домов по улице Инженерной.

28 декабря 2018 года по данному факту следователями следственного отдела возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ.

О смерти ребенка в органы полиции сообщила станция скорой помощи. Врачей вызвал отец ребенка, находившийся дома вместе с дедом ребенка, где они распивали спиртные напитки. Приехавшие на место происшествия медики констатировали смерть малыша, причиной которой по предварительным данным стала асфиксия рвотными массами.

Мать ребенка отсутствовала, ее местонахождение было установлено только на следующее утро.

Проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается

29 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1287313>